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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  Amodeiln (Xxohxo Pipiio, oerida 175)
A2. ) AdBoc. [my. Av P(x)=-3x"+4x> =2 (3° Babpov) kot O(x)=3x" +7x+5
(3% Babpov), Tote sivar P(x)+O(x) = 4x> + 7x+3 (2°° Bubpov)].

B) Adboc. [my. o ) ovvapmon f(x)=x" sivae f(1)=1<4= £(2) alld
dev  givar  yvnoiog avéovoo oto R apod oo -2<-1 &ivan
f(=2)=4>1=7(-D ]

Y) X0o1o. (Xxorko Piiio, cehida 44)

0) Adbog. (O logx dev opiletal yio apvnTikég TYES TOV X ).

1
g) Adbogc. [Eivor e =—>0 yoké0e xR ].
e

OEMA B

B1. Eivau « ovov(z +60) = —ovvl

e oLV 19—”—(9 = ovV 20—”—2—0 = ovV IOE—E—H
2 2 2 2

= ooV g— (—Q)J =nu(=0) = —nuo
cop(m—0)=—0p0
T
cool Z—0 | =e00
oo -0 a0

e ovV( —0) = —ovvl
« N +0) = —nub
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T
ceo| =—60 | =006
oo 500

e (2w +0) = epb
Emopévmg, n mapdotaon A yivetou:

—ovv(r+0)- avv(lgn - Hj -op(r—0)- gq{” — ,9)
A= 2 2

oov(r—0)-nu(r+06)- 8(/)(7; — 0) -ep(2m +0)

_ (o) () -(-090)-2p0 _,
(—ovv0) - (—nub) - ol - epd

B2. T'w 1t ovvapmmon f(x)=2- W(gj EYOVLLE:

emax f = ‘2‘ =2
emin f = —‘2‘ =-2
» mepiodog T = 2 = 2 =4
o 1
2
O mivakag Tidv yio to ddotnua pog teptddov [0, 4] siva:
X 0 T 2 3z 4z
= 0 z T 3 2r
2 2 2
X
- 0 1 0 -1 0
K >
X

H ypagn| mapdotacn g cuvaptmong f oto [0, 4] eival:

34

-3 1

0 i 2\j/n
-1
_2 J
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X x 1 X T
B3. f(x)=A@2-nﬂ5=1©w—=—©w—=f7ﬂ—

2 2 2 6
=2k7r+%, keZ x:4k7t+§, keZ
=

0
S N SR

=2kﬂ+(ﬂ—%j, kel x:4k7r+5?n, kel

11
B4. Enedn| ot apbpoi %r Kot ?nowﬂmvv 07O JGoTNHOL [7r, 37r] omov 1 f elvan

yvnoing edivovca, 1oyvet:

Sz 11z S 117z

—<—= 1 — > f| —

F =15
OEMAT

L.  Agob 10 molvédvopo P(x) givor 3 Babpod o mpémet:
A-l=0clV=1c1=171=-1
e I A=1 &ovpe P(x)=x"-7x+6, ondte 10 P(x) eivar 2 Babuov ka
apon tun 4 =1 amoppinteral.
o o A=-1 é&povue P(x) =2x"—x*—7x+6, omdte TO P(x) gtvar 3

Babpov kot dpo n Ty A =—1 givan dekr.
[ A=-1

I2. Eiva P(x)=2x"-x"-7x+6.
Oéovpe va Ppodue To onueion TOUNG NG YPOPIKNG TOPACTACNG 1TNG
TOAVMOVUUIKNG GUVAPTNGNG P(x) ue Tov aova x'x , 0moOTE OPKEL Vo AVGOVE

my ekicoon: P(x)=0<2x" —x* - 7x+6=0
[TBavég axépateg piCeg Tov P(x) ot +1,+2,43,46
Epappolovrog oynua Horner yioo x =1 €yovpe:

2 | 1|76 || ¥

2 1 —6

2 1 | -61] 0
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Emopévmg:
2 - = Tx+6=0 (x-1)(2x° +x-6)=0 =
ox-1=012x* +x-6=0

< x=11 ngﬁ x=-2

omote, Ta onpeia Topng sivon ta: A(1,0), B(%,Oj . I'(-2,0)

I'3. a) Agpov to morvdVLLO Q(x) &xel mapdyovto To x —2 Oa woydel OTL:
0(2)=0=8-4(u+)+2(u-1)+2=0=
8—4u—-4+2u-2+2=0 2u+4=02u=4< u=2
Mo u=2 é&ovpe Q(x):x3—3x2+x+2, VO 1M dipeon Tov Q(x) o
oV x + 3 yivetar og e&ng:

©-3x +x+2 xX+3
—x —3x* 5 —6x+19
—6x2+x+2
6x° +18x
19x+2
~19x—57
-55

H tavtomra g daipeong sivar: Q(x)=(x+ ?:)(x2 —6x+ 19) -55

2 2
B. X —6x+19+2x +x—6<0 1)
O(x)+55 P(x)
Am6 T3.0) groope O(x) = (x+3)(x* - 6x+19)-55,
emopévog O(x)+55 = (x+3)(x2 —6x+ 19)

And 2. &povpe P(x) = (x—l)(2x2 + x—6)
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[pémer: (x+3)(x2 —6x+19)¢0<:>x¢—3, ooV x° —6x+19# 0 yio KGOe

xeR (A<0)

Eniong npémnet (x—l)(Zx2 +x—6) 20 x#1, -2, %

3
I'o x#-3,-2, 1, 5 n avicwon (1) wodbvapa yivetal:

¥ -6x+19 2 4x—6 1 1 .
(x+3)(x* —6x+19)  (x-1)(2%" +x-6) x+3 x-1

x—1 x+3 <0 x—1+x+3 0o

(x43)(x-1)  (x13)(x-1) (x+3)(x_1)

2x+2 2(x+1)

(3)(x1) (2 +3)(x-1)

<0 2(x+1)(x+3)(x-1) <0

1 —00 -3 -2 -1 1 % +00
det)) | - - g el
x+3 - (b + + | + - +
r—1 - i — i — - (%) + i +
IMwopevo — %—i— % + 0 - %+% n

Apu 1 avicwon ainbevel 6tav x € (—oo0,—3)U(-1,1)

OEMA A

Al.  Hovvapmon f(x)= (1 _ILJ opiletol 6 6Lo 0 R Gtav:
na

-1 oo [zl
Inot Ino Ino(Ina —1) > 0
na#0 << lha+#inl < a#l
a>0 a>0 a>0
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o o0 1 e +00
Ina % — (]J + +
w1 W0 - L -0

Ina(lna — 1) / + i — 0 4

Amnd tov mapandve mivaka Tposnov £xovpe Ot o € (0,1) U (e, +oo)

H f elvail yynoiog avovoa 6to R otav:

1—L>1 —L>O { Ina < 0
=N

[no < Ina 01
ae(O)uern)  |ac(Ol)u(etn) (#E(OD(er)

a<l
< {a c(01)U(e ) 4O

A2. TwkdBe xe R &ovpe:

Apo, f(—x)= R Y1 K60 xR

/(%)
AT TNV TOpATAVE GXEST Yo X = % ggovpe: f (—lj = b
Apa,
S(x)>0
f(e")~f(—%j>l<:>f(e’“)-;l>l = f(e’“)>f(%)
)
2

(f/‘) (lnx/‘) 1 1
et >§ < Inet >ln(5j<:>x>ln(§j<3x>—ln2

[ TA @EMATA ITPOOPIZONTAI I'lA AITIOKAEIZTIKH XPHEH THE ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAY | XEAIAA: 6 ATIO 9 |




OMOZINONAIA

E

NOUO LI LNOCGO®

OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZXZ (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA ©EMATA

S [e]

NUMNILAIVIVUMYZ

EIMTANAAHIITIKA OEMATA 2017 E 3.M32T'A(0)

B" ®AXH

A3. a) 'Eyovpe:

In2

Lin
(x:%10g381+10g315—10g35—e2] pe

1 In2 In2

1 1 _dnz _
=log, 817 +log31?5—e’"°2 +e " =log.\[81+log,3—9 +e 2

1 1 1

=log,9+1-3+e 2=2-2+e?=e 2
Apa,

X

f(x):[l— IIJ |1 =(142) =3, xeR

Ine ?

2

P)
o Tpomog
‘Exovpe
In2+In( f(2x)) < xln2+ln(2x +f(x))
& In(2- f(2x)) <in2” +ln(2x +f(x))
& In(2-3") <In(27-(27+3"))
& 2.3 <2 42737

92 2x X QX
@2.3 2°-3

S GIREES

X
O¢tovpe (Ej =w >0 ko n avicoon yivetat:

>0 x x 0
2mz—m—1<0c>0<m<1<30<(%j <1©(§j <(%) S x<0

2
B’ Tpoémog
‘Eyovpe
In2+In( f(2x)) < xln2+ln(2x +f(x))

& in(2- f(2x))< In2* +ln(2x +f(x))
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@ln(2-3“)<m(2x ~(2X+3*))
2.3 <2 4273

32% 2x X AQx 2x X
©2<2T+¥®(2) +(zj -2>0
337 3 3

, 2Y , ,
Oftovpe (Ej =o >0 Kou 1 avicwon yivetot:
3]*\

) >0 2 * 2 * 2 0 (3
o +o-2>00>1 g >l 5 > E < x<0

y' TpléTOC

‘Eyovpe

In2+In( f(2x)) < xln2+ln(2x +f(x))
& in(2- f(2x))< In2* +ln(2x +f(x))
& In(2-37) <In(27-(27+3"))

& 2.3 <2 42737

(253%) 32x 22x 2x .3):
< 2 < +
2.3 2.3 253

2
2x X
@2(3) —(ij -1<0
2 2

X
Oftovpe (EJ = > 0 ko1 n avicmon yivetou:

2]” Ve

, ©>0 3\ 3) 3 0 (z
20 —0-1<00<o<cl=0< 5 <l - | < 5 < x<0

2
o' Tplémog

Exovpe in2+In(f(2x))<xIn2+ ln(2x + f(x))
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& n(2- f(x))<In2" +In(2" + f(x))
@ln(2-3“)<m(2x ~(2X+3*))

& 2.3 <2 4273

&2 42737 -2.3% >

&2 427337 37 5

o (27 =37)+(273'=3")>0

o (27-37)(27+3)+37(2°=3")>0
@(2x—3*)(2"+2~3")>0

2%42.3>0
&S 27-3>02" >3

(3] «=(3) <)
7) ’EZDTLZ:O(% f(l))(z—\/ﬁl))ﬂz—\/ﬁl)z =4-f(1)=4-3=1

1
omote, 2— 1) = Kat M eElomon yivetat:
(1) N M eéicmon y

21 J7 () +(2- 7)) =4 2+ JFO)) +——— -4
(T o0 sl O+

(2+ f(1))2x +1=4(2+[F (D) e ((2+J§)x)2 ~4(2+443) +1=0

Ofétovpe (2 +3 )x =y >0 woun e&lowon yivera:
y2—4y+1=0©(y=4+2\/§n’y=4_\/§j
= y=2+3 ;7’y:2—\/_: ( BY
c>(2+\/§) (2+\/_) (2+\/_) =(2+\/§)

ox=17x=-1

TEAOX AITANTHXZEQN
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